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65,3%  

домогосподарств 

задоволені своїми 

житловими 

умовами  
 

 За підсумками опитування домогосподарств, які 
беруть участь в обстеженні умов життя 
домогосподарств, проведеного в листопаді 2021 року, 
більшість домогосподарств регіону (65,3%) 
задоволені своїми житловими умовами, не дуже 
задоволених нараховується 26,4%, незадоволених – 
6,3% родин. Частка дуже незадоволених  
дорівнює 1,3%, дуже задоволених – 0,7%. 

 

У переважній більшості сімей (96,1%) – житло у приватній  
власності, решта – наймають у фізичних осіб (3,9%). Більше половини  
домогосподарств (57,6%) мають окрему квартиру, дві п’ятих – індивідуальний 
будинок, 1,3% – частину індивідуального будинку, а 1,1% – гуртожиток. Земельні 
ділянки є у 45,8% домогосподарств із середньою площею землі на одно 
домогосподарство 179,6 сотки (70,6% здається в оренду). 

Зручний доступ до громадського транспорту (на відстані не більше 500 м) є  
у 85,9% домогосподарств. 

За кількістю кімнат у житлі переважають домогосподарства з  
трикімнатними (39,6%) та двокімнатними (36,5%) оселями. Чотири і більше  
кімнат – у 14,5%, а однокімнатне житло – у 9,4% родин.  

Понад 13,65 м2 житлової площі у розрахунку на одну особу забезпечено майже 
дві третини домогосподарств (65,7%), у межах від 7,5 м2 до 13,65 м2 – 28,6%, 
менше 7,5 м2 – 5,7% сімей. 

Розподіл домогосподарств за наявністю в їх житлі певних видів благоустрою 
показав, що водопровід та каналізацію мають 92,2%, ванну або душ – 90,8%, 
централізоване газопостачання – 90,3%, бойлер електричний – 56,8%, систему 
індивідуального опалення – 54,3%, центральне опалення – 40,2% родин. 
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